
※「その他」欄の書き込みで、個人を特定して批判する内容がありましたが、そのような書き込みの掲載は見合わせました。

管理組合・自治会アンケート 集計結果
2024年年5月18日

日野平山台住宅管理組合
日野平山台住宅自治会

〇回答数 48通

0 5 10 15 20 25 30

無回答

回答しない

80歳以上

60〜70代

40〜50代

20〜30代

基本データ
質問1：どの年代（年齢）ですか？

0 5 10 15 20 25 30 35

無回答

回答しない

20年以上

10〜20年

10年以下

基本データ
質問2：当住宅での居住年数は何年ですか？

0 5 10 15 20 25 30

無回答

回答しない

3人以上

2人

1人

基本データ
質問3：何人でお住まいですか？

0 5 10 15 20 25

無回答

全く知らない

良く知らない

大体知っている

良く知っている

自主管理と管理委託（管理組合）
質問1：冒頭で説明した「自主管理と管理委託」の内容

について、ご存じでしたか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

無回答

全く知らない

良く知らない

大体知っている

良く知っている

自主管理と管理委託（管理組合）
質問2：「第三者管理」について、ご存じでしたか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

無回答

その他

良く分からない

修繕積立金を減らして管理費を増して委託した方が
良い

管理費を値上げして委託した方が良い

自主管理のままで良い

自主管理と管理委託（管理組合）
質問3：マンション管理会社への委託について、どうお

考えですか？
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0 5 10 15 20 25

無回答

その他

良く分からない

検討する必要はない

検討を進めて欲しい

自主管理と管理委託（管理組合）
質問4：マンション管理会社への委託ではなく、役員に
代わって事務処理を行う「事務局員」を管理組合が直接
雇用するという制度が、Kプロで提案されています。こ
のような仕組みの導入について、どうお考えですか？

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

無回答

回答しない

ない

ある

役員就任と就任免除（管理組合）
質問1：過去10年間に管理組合役員に就任したことはあ

りますか？

0 5 10 15 20 25

無回答

その他

絶対に就任したくない

できれば就任したくない

仕方なく就任する

積極的に就任する

役員就任と就任免除（管理組合）
質問2：役員就任について、どうお考えですか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

無回答

その他

見直して欲しい

不公平な方法だ

他に良い方法がない

良い方法だ

役員就任と就任免除（管理組合）
質問3：各階輪番表による選出方法について、どうお考

えですか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16

無回答

その他

だれでも協力金を支払って免除できるようにして…

免除する基準が不明確だ

協力金（3,200円）は安すぎる

見直して欲しい

不公平な方法だ

他に良い方法がない

良い方法だ

役員就任と就任免除（管理組合）
質問4：役員就任免除について、どうお考えですか？

（複数回答）

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

無回答

その他

2,000円以上

2,000円以内

1,500円以内

1,000円以内

役員就任と就任免除（管理組合）
質問5：だれでも協力金を支払って役員就任免除できる
制度とした場合、いくらまでなら支払いますか？（毎

年、毎月支払う場合）

0 5 10 15 20 25 30 35

無回答

回答しない

ない

ある

役員の業務負担（管理組合）
質問1：過去10年間に理事⻑、副理事⻑、会計のいずれ

かに就任したことはありますか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16

無回答

その他

総会

各階懇談会

防災訓練

年末清掃

市内⼀⻫清掃

定例清掃

窓⼝業務（住⺠との応対）

自治会費・駐輪場料金集金

回覧

役員会出席

役員の業務負担（管理組合）
質問2：役員の業務で、何が面倒だと考えていますか？
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0 5 10 15 20 25 30 35 40

無回答

その他

設備（修繕工事担当）

厚生（物品購入）

環境（水質検査・定例清掃）

総務（駐車場・駐輪場管理）

広報（回覧・郵送）

書記（議事録作成）

会計（会計管理）

副理事⻑（理事⻑の補佐）

理事⻑（管理業務全般）

役員の業務負担（管理組合）
質問3：就任したくない役員分担はどれですか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16

無回答

その他

全くできない

あまりできない

少しはできる

自信を持ってできる

役員の業務負担（管理組合）
質問4：PC（パソコン）を使用した管理業務の事務作業

を行うことはできますか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16

無回答

その他

良く分からない

見られない

どうにか見られる

簡単に見られる

役員の業務負担（管理組合）
質問5：役員会議事録などの「回覧物」を、各個人の
メールアドレスへpdfファイルとして送付するシステム
が実用化されています。このようなシステムが導入され
た場合、「回覧物」のpdfファイルを見ることはできま

すか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

無回答

その他

良く分からない

どうせ見ない

良い方法ではない

良い方法だ

役員の業務負担（管理組合）
質問6： 役員会議事録などの「回覧物」を、ケーブルテ
レビのように映像で配信して、自宅のテレビで視聴する
システムを導入することも検討しています。「回覧物」
を自宅テレビで見られるようになることについて、どう

お考えですか？

0 5 10 15 20 25

無回答

その他

良く分からない

修繕積立金を減らして管理費を増やす

値上げには反対

仕方なければ値上げしても良い

値上げしても良い

管理費の収支と管理費の値上げ（管理組合）
質問1：管理費の値上げについて、どうお考えですか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16

無回答
その他

手数料（管理費引き落とし 振込手数料 理事⻑…
Kプロ活動費

通信費（PC インターネット 電話 郵送 NHK…
103号室火災保険料
マンション保険料

消耗品購入費
備品購入費

修繕費
清掃費（受水槽・高置水槽 排水管 廊下・天井）

点検費（建築設備 消火設備 防火設備 エレ…
委託費（税理士事務所 連絡員）

ガス代
水道代
電気代

管理費の収支と管理費の値上げ（管理組合）
質問2：管理費用の中で節約できると、思われるものを

選んでください（複数回答）

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

無回答

その他

良く分からない

耐震診断・耐震工事とも必要ない

耐震診断だけでも行うべきだ

耐震診断を行い、必要であれば耐震工事を行うべき
だ

耐震診断・耐震工事と修繕積立金の値上げ（管理組合）
質問1：耐震診断・耐震工事について、どうお考えです

か

0 5 10 15 20 25

無回答

その他

良く分からない

借入で対応する

値上げには反対

仕方なければ値上げしても良い

値上げしても良い

耐震診断・耐震工事と修繕積立金の値上げ（管理組合）
質問2：耐震工事を行うと、修繕積立金の値上げが必要

になる可能性があります
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0 5 10 15 20 25 30

無回答

全く知らない

良く知らない

大体知っている

良く知っている

Kプロについて（管理組合）
質問1：Kプロの活動内容について、ご存じでしたか？

0 5 10 15 20 25 30 35

無回答

回答しない

参加したいと思っている

参加していない

参加している

Kプロについて（管理組合）
質問2： Kプロに参加していますか？

0 5 10 15 20 25 30

無回答

その他

必要ない

どちらかといえば必要ない

どちらかといえば必要

必要だ

Kプロについて（管理組合）
質問3：Kプロは必要だと思いますか？

0 5 10 15 20 25

無回答

その他

必要ない

どちらかといえば必要ない

どちらかといえば必要

必要だ

自治会の必要性（自治会）
質問1：自治会は必要だと思いますか？

0 5 10 15 20 25 30

無回答
その他

消耗品購入費
備品購入費

弔慰金
自治会賠償責任保険

寄付（緑の羽根 年末助け合い）
備蓄食料購入

前期役員慰労会
防災訓練

市内⼀⻫清掃
初日の出を祝う会

もちつき大会
納涼祭

自治会の必要性（自治会）
質問2：自治会行事・出費で、必要と思われるものを選

んでください

0 5 10 15 20 25 30 35

無回答

スポーツ観戦会

囲碁・将棋

懇親会（飲み会）

健康マージャン

紅葉狩り

お花見

体力維持体操

ヨガ教室

自治会の必要性（自治会）
質問3：集会室で開かれている集まりで、ご存じのもの

を選んでください

0 5 10 15 20 25

無回答

回答しない

参加しなかった

参加した

納涼祭（自治会）
質問1：納涼祭に参加しましたか？

0 2 4 6 8 10 12 14

無回答

その他

やめて欲しい

やらなくても良い

役員の負担がないなら続けても良い

実行委員はできないが続けて欲しい

実行委員になって続けたい

納涼祭（自治会）
質問2：納涼祭について、どうお考えですか？
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0 5 10 15 20 25 30

無回答
その他

トロピカルドリンク
バナナジュース

お茶
炭酸飲料
ジュース
ワイン
日本酒

ビール（発泡酒）
パエリア

豚バラご飯
サケご飯

炊込みご飯
鳥手羽煮

鳥モモ肉ソテー
焼きそば

納涼祭（自治会）
質問3：2023年7月の納涼祭メニューで良かったものはど

れですか？

0 5 10 15 20 25

無回答

その他

三線演奏

和太鼓演奏

歌謡ショー

ビンゴ

カラオケ

福引き

納涼祭（自治会）
質問4：今までの納涼祭イベントで良かったものはどれ

ですか？

0 5 10 15 20 25 30

無回答

回答しない

参加しなかった

参加した

防災訓練（自治会）
質問1：防災訓練に参加しましたか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

無回答

その他

良くわからない

参加しなかった人にも配布すべきだ

当住宅の住⺠だけに配布すべきだ

特に問題ない

防災訓練（自治会）
質問2：防災訓練で、消費期限が近づいた備蓄食料（300
食）をライオンズマンション住⺠も含めて、参加者全員
に配布しています。このやり方について、どうお考えで

すか？

0 5 10 15 20 25

無回答

その他

やめて欲しい

役員の負担がないなら続けても良い

続けて欲しい

防災訓練（自治会）
質問3： 防災訓練について、どうお考えですか？

0 5 10 15 20 25 30 35 40

無回答

回答しない

参加しなかった

参加した

初日の出を祝う会（自治会）
質問1：初日の出を祝う会に参加しましたか？

0 5 10 15 20 25

無回答

その他

やめて欲しい

役員の負担がないなら続けても良い

続けて欲しい

初日の出を祝う会（自治会）
質問2：初日の出を祝う会について、どうお考えです

か？

0 5 10 15 20 25 30

無回答

回答しない

参加しなかった

参加した

もちつき大会（自治会）
質問1：もちつき大会に参加しましたか？

5/6



0 2 4 6 8 10 12 14 16

無回答

その他

やめて欲しい

やらなくても良い

役員の負担がないなら続けても良い

実行委員はできないが続けて欲しい

実行委員になって続けたい

もちつき大会（自治会）
質問2：もちつき大会について、どうお考えですか？

0 5 10 15 20 25 30 35

無回答
その他
お茶

ワイン
日本酒

ビール（発泡酒）
いちご大福

汁物（こづゆ）
甘酒

お汁粉
いそべ（のり）

ねぎ納豆
からみなめこ

きなこ

もちつき大会（自治会）
質問3：2024年1月のもちつき大会メニューで良かったも

のはどれですか？

0 5 10 15 20 25 30 35

無回答

回答しない

参加しなかった

秋季参加

春季参加

市内⼀⻫清掃（自治会）
質問1：市内⼀⻫清掃に参加しましたか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

無回答

その他

日野市からの補助金がなくなっても良いのでやめて
欲しい

やめて欲しい

役員の負担がないなら続けても良い

続けて欲しい

市内⼀⻫清掃（自治会）
質問2：市内⼀⻫清掃について、どうお考えですか？

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

無回答

年末大掃除

月例清掃

各階当番清掃

定例清掃（管理組合）
質問1：これらの清掃のうち、必要と思われるものはど

れですか？

0 5 10 15 20 25 30 35

無回答

その他

参加しない人から金銭を徴収する

住⺠コミュニケーションの場になっている

各階当番清掃の頻度、範囲、方法を明文化する

管理費を値上げして業者に任せる

管理費用節約のために続ける

定例清掃（管理組合）
質問2：住⺠による共用部分の定例清掃について、どう

お考えですか？
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